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Порядок денний:  

 

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до п. 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 

2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні 

закупівлі), на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (далі — Постанова, Особливості) щодо закупівлі «Послуги з акредитації 

освітньої програми «Професійна освіта» Спеціальність: 015  «Професійна освіта» третього (освітньо 

-наукового) рівня  за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 98110000-7: «Послуги 

підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій. 
2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік у порядку, встановленому Законом 

з урахуванням Особливостей (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення  змін до річного плану закупівель на 2023 рік в електронній системі закупівель у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом (далі — Електронна система). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до 

вимог пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону з урахуванням Особливостей. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до службової записки існує потреба у здійсненні Закупівлі. 
Пунктом 13 Постанови встановлено, що  придбання замовниками: 

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,  

— робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,  

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 

вичерпних випадках, передбачених цим пунктом. 

Акредитація проводиться відповідно до положень Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», 

статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, та Положення про акредитацію 

освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого  наказом 

Міністерства освіти і науки України 11 липня 2019 року № 977, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 08 серпня 2019 року за № 880/33851 (далі – Положення). 

Пунктом 2 Положення встановлено, що акредитація здійснюється Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти (далі - Національне агентство), тобто, альтернативи Національному 

агентству із забезпечення якості вищої освіти на ринку немає, а конкуренція, в даному випадку, відсутня з 

технічних причин. 

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність та підстави у прийнятті рішення щодо 

здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг 

відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови, а саме:  відсутність конкуренції з технічних причин, 

яка повинна бути документально підтверджена замовником; 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби замовника є необхідність у 

затвердженні змін до річного плану закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі (Додаток 1), із зазначенням у 

примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 

2023 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.  

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Постанови встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 

замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
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використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 

можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників 

(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 

поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 

надавачів послуг). 

         Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту 

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 

робочих днів з дня укладення такого договору. 

 

На виконання вищевикладеного я,  Архипченко Ірина Леонідівна 

 

ВИРІШИВ(ЛА): 

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару  

відповідно до п. 13 Постанови. 

2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік (Додаток 1 на 1 сторінку). 

3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом. 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 

договору.а 

 

 

 

 

Уповноважена особа 

завідувач сектору забезпечення ВМТЗ  КЕП  Ірина АРХИПЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


